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ČESKÁ  ŠKOLNÍ  INSPEKCE

Oblastní pracoviště

Střední Čechy

Inspekční zpráva

ŠKODA AUTO a. s., Střední odbor. učiliště strojírenské, Odborné učiliště, 
Střední odb. škola spec. a manažerů a Vyšší odb. škola prům. obch., odštěpný závod,

                                                   část školy - školní jídelna
Tř. Václava Klementa 869, 293 60 Mladá Boleslav

Identifikátor školy: 600 007 545 
Zřizovatelé: Volkswagen AG, 384 36 Wolfsburg, BRD

a Konsolidační banka Praha s.p.ú., Janovského 2, 170 00 Praha 7
Školský úřad Mladá Boleslav, nám. Míru 14, 293 01 Mladá Boleslav

Termín konání orientační inspekce: 24. leden 2000

Čj.  034 16/00-2161

Signatura  ic4zt302
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ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI

Charakteristika zařízení
Školní jídelna je součástí školy, stravování však zabezpečuje firma Eurest International B.V., 
Amsterdam - Zuidoost, Nizozemsko, s níž je uzavřena dohoda o stravování. Jídelnu využívají 
žáci školy a pedagogičtí pracovníci, navíc i zaměstnanci firmy, kteří v budově školy absolvují 
školení, event. i pracovníci dalších firem či příchozí. Jídelna, sloužící pouze k výdeji jídel, je 
vybavena nejmodernějším zařízením, byla nově rekonstruována a plně odpovídá hygienickým 
požadavkům (směrnice MZ č. 72/1987 Sb., o hygienických požadavcích na zřizování a provoz 
zařízení společného stravování). Vlastní přípravu jídel zajišťuje centrální kuchyně firmy Eurest 
International B.V., umístěná mimo objekt školní budovy. Centrální kuchyně není součástí 
školy.

Dokumentace zařízení
Požadovaná dokumentace (viz Výčet dokladů, o které se inspekční zjištění opírá) byla 
předložena.

Organizace stravování
Provozní řád nahrazují informace pro strávníky, vyvěšené na veřejně přístupném místě. 
Týdenní jídelníček je k dispozici všem strávníkům. Výdej jídel se provádí v době od 9.15 hod. 
do 10.15 hod. (svačiny) a od 12.00 hod. do 14.30 hod. (obědy). Jídelna disponuje 120 místy. 
Příjemné prostředí je moderní a účelné, kultura stolování je na vysoké úrovni. Sociální zázemí 
rovněž vyhovuje. Výdej jídel odpovídá současným požadavkům správné výživy - strávníci si 
vybírají ze dvou polévek a pěti hlavních jídel (z nichž jedno je vždy dietní). Možnost přídavku 
je kdykoli zabezpečena. Ke konci výdejní doby musí být zachován požadavek výběru nejméně 
ze tří jídel. Navíc si strávníci mohou zakoupit i několik druhů salátů a dresinků, pestrá je 
nabídka pití, ovoce, ale i mražených výrobků a různých dalších potravin (slané a sladké pečivo, 
sušenky, dorty atd.).Od všech připravených jídel jsou vystaveny vzorové porce. Jídelníček je 
zpestřován tzv. gastroakcemi, tj. dny jídel cizích kuchyní apod. Výdej jídel (včetně odběru 
použitého nádobí), který kontrolní pracovníci zhlédli, probíhal plynule a za dozoru 
pedagogického pracovníka školy. Bezpečnost při stravování žáků byla zajištěna.

Odborné zjištění
Kalkulace ceny oběda je stanovena ve výši 46,-Kč, z toho hodnota potravin činí 22,40,-Kč, 
osobní a věcné náklady 23,60,-Kč. Stanovená hodnota potravin (finační normativ) je v souladu 
s vyhláškou MŠMT ČR č.48/1993 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Zvýšená dotace v období 
leden - srpen 1999 byla poskytnuta na 220 státních žáků, v rámci vyúčtování dotace na 
stravování žáků v uvedeném období byly ve skutečnosti použity finanční prostředky jen na 176 
stravovaných státních žáků. Zbývající část byla vrácena. Stanovená kapacita jídelny (300 jídel) 
tak nebyla překročena. Dodržování výživových norem a technologických postupů přípravy 
pokrmů nebylo kontrolováno vzhledem k umístění vlastní kuchyně v jiném objektu, který není 
součástí školy. Firma Eurest je největší cateringovou společností v České republice s vlastním 
kontrolním systémem kvality včetně vlastní laboratoře. Jen ve firmě ŠKODA AUTO a.. s. 
v Mladé Boleslavi se vaří denně v průměru 12 000 jídel pro jedenáct jídelen. Hygienické 
kontroly OHS nenacházejí nedostatky. Dovážené jídlo se v jídelně tzv. regeneruje za použití 
nejmodernější technologie, vydává se po ohřátí 60 min. a poté se nevydané porce likvidují. 
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Výdej jídel ve školní jídelně zajišťuje šest stálých pracovnic (z toho jedna vedoucí jídelny). 
Zdravotní průkazy byly předloženy. Potvrzení o absolvování hygienického minima (viz 
vyhláška MZ č. 91/1984 Sb, o opatření proti přenosným nemocem) bylo dokladováno pouze 
u tří pracovnic jídelny. Dle sdělení vedoucí jídelny budou tyto pracovnice školení absolvovat. 
Osobní hygiena pracovnic jídelny je zabezpečena, na vysoké úrovni je zajištěna hygiena 
provozu i pracovní podmínky.

DALŠÍ VÝZNAMNÁ ZJIŠTĚNÍ

Žáci školy a pedagogičtí pracovníci hodnotí stravování jako velmi dobré. Na připomínky 
strávníků, jež jsou zjišťovány formou anketních lístků, vedení jídelny operativně reaguje.  
Stravovací komise není ustavena. 

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 Zřizovací listina ŠKODA AUTO a. s., Střední odborné učiliště strojírenské, Odborné 
učiliště, Střední odborná škola specialistů a manažerů a Vyšší odborná škola průmyslových 
obchodníků, odštěpný závod se sídlem v Mladé Boleslavi, Tř. V. Klementa 869,

 Rozhodnutí MŠMT ČR ze dne 30. 8. 1999 o zařazení školy do sítě škol, předškolních 
zařízení a školských zařízení, 

 Smlouva č. 11/99 o zvýšení dotace soukromé škole na školní rok 1999/2000 uzavřená mezi 
Školským úřadem Mladá Boleslav a ŠKODA AUTO a. s., Střední odborné učiliště 
strojírenské, Odborné učiliště, Střední odborná škola specialistů a manažerů a Vyšší 
odborná škola průmyslových obchodníků, odštěpný závod se sídlem v Mladé Boleslavi, Tř. 
V. Klementa 869,

 Prohlášení o stravování žáků školy,

 Výpis z obchodního rejstříku, vedeného Krajským obchodním soudem v Praze, oddíl C, 
vložka 694 (s datem 23. 7. 1998) na obchodní jméno Eurest, spol. s r. o.,

 Vzorek anketních lístků strávníků.

ZÁVĚR

Česká školní inspekce hodnotí činnost školní jídelny jako vynikající.



Malé metodiky 2000

Malá metodika inspekční činnosti - specifická zjištění - školní jídelny - str. 4

Datum vyhotovení inspekční zprávy a složení inspekčního týmu

V Mladé Boleslavi dne 25. ledna 2000

Razítko

Školní inspektor Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. František Kvasnička Kvasnička v. r.

Externí spolupracovník Radmila Hellerová                          Hellerová v. r. 

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 26.1.2000

Razítko

Ing. Jaromír Zehnal
Zehnal v. r.

Předmětem inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti školského zařízení dle § 18 odst. 3, 4 
zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších 
předpisů.

Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční 
zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční 
zprávy jsou její součástí.
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Hodnotící stupnice:

Kód Stupeň Širší slovní hodnocení

a Vynikající Zcela mimořádný, příkladný

b Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň

c Dobrý Negativa a pozitiva v rovnováze, průměrná úroveň

d Ještě vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa

e Nevyhovující Zásadní nedostatky, které neumožňují činnost zařízení

f Plní, je v souladu Dodržuje,čerpá účelně, efektivně

g Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně

Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Školský úřad 28.1.2000 Drahokoupilová v. r.
Zřizovatel 26.1.2000 Nováček v. r.

Připomínky ředitele školy
Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - Připomínky nepodány
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